

全力排查修复,打造整洁有序的城市环境 二七区稳妥有序 推进汛后恢复重建工作

本报讯 近期,二七区城市管理局把工作重心全面转移到城市运营管理恢复工作中来,在继续全力做好城市防汛工作的同时,加快城市道路管理、基础设施汛后恢复工作,打造整洁有序的城市环境。

据了解,在“7·20”特大暴雨汛情中,二七区部分市政设施、道路桥涵、雨水管网、污水处理等城市基础设施损毁严重。针对汛后恢复和运营管理等问题,二七区城市管理局坚持分类推进、优化管理,安排专业人员对辖区道路安全隐患进行全面排查,对存在道路破损、塌陷等问题进行归类汇总并建立台账;组织施工队伍按区域对道路进行分组,进一步优化施工计划,对每条道路已出现的塌陷和新出现的塌陷进行抢险修复,积极稳妥有序推进建设。截至目前,共排查出道路塌方、沉陷、破损880处,9月底前已全部完成修复。

为“争分夺秒”加快汛后恢复重建工作,在实施道路修复的同时,区城市管理局还对建云街、庆丰街、自由路等32条道路淤堵雨污水管网进行疏通,对淮南街、棉纺路、勤劳街等115条道路窨井盖进行抢修、更换,对福寿街、西中和路、大通路等19条架空线入地在建工地沉降处进行修复,完



成25个路段的空洞、脱空、富水等安全隐患雷达检测工作,检测道路长度达16公里。

在农村生活污水处理设施管网修复方面,侯寨乡、马寨镇、樱桃沟管委会95座农村生活污水处理终端全部受损,无法正常运行,污水管网受损约1.5万米。区城市管理局按照先管网后终端、先易后难的原则进行修复,保证群众生活污水能够正常排放。截至目前,累计修复完成污水处

理终端43座,正在修复终端3座,管网修复约5240米。

二七区城市管理局相关负责人表示,在后续的恢复重建工作中,继续按照“先急后缓、先易后难、长短结合”的要求,最大限度地减少对群众正常生产生活的影响,让群众对每项工程的过程满意、效果满意,创造更多加分项。

记者 景静 通讯员 刘武军 文/图

郑州市大数据企业认定出结果 二七区7家企业入选

本报讯 近日,记者从二七区获悉,经过严格审查、评估与公示,河南优易信息技术有限公司、郑州驰影电子科技有限公司等7家二七区企业通过2021年度郑州市大数据企业认定,正式入选“郑州市大数据认定企业名单”。

下一步,二七区将重点围绕人工智能、5G通信、物联网等数字经济新领域产业,不断探索更有效、更全面大数据企业发展方案,进一步强化企业引培力度,努力在壮大大数据龙头企业方面实现重大突破,持续带动区域数字经济不断壮大发展。记者 景静

人和路街道 开展社区专职工作者 综合素能测试

本报讯 为促进社区队伍增能提质,10月9日,人和路街道社区专职工作者第三季度综合素能测试如期进行,11个城市社区书记、主任及“两委”干部等成员参加。

测试内容取自于关于社区发展治理相关文件要求和精神、党史应知应会知识以及基层实际工作必备技能等方面内容,围绕社区工作基本业务知识、热点时政、工作方法等方面,对全体社区专职工作者进行了一场全方位多体系的测验。下一步,街道将结合测试情况,制定好社区工作者培训计划,让以考促学、以学促能、以能促用目标真正落到实处。

记者 景静 通讯员 闫坦坦

长江路街道 做好老旧小区安全工作

本报讯 近段时间雨水天气频发,长江路街道积极做好老旧小区安全排查工作,保护居民生命财产安全。

街道提前排查辖区老旧危房、地下空间漏雨渗水情况,重点地区重点关注,提前做好防汛措施。针对地势较低,经常发生雨水倒灌现象的楼院,常备抽水泵、沙袋等防汛物资,做到防患于未然。要求社区关注雨情变化,重点关注楼院漏水渗水、树木安全、局部土地塌陷等方面,出现问题及时上报、协调解决。个别老旧小区存在漏雨现象,街道及时联系施工方对屋顶防水和外墙保温进行了维修。记者 景静 通讯员 张婧辰

瞧,二七孩子们重阳节的暖心活动

本报讯 为了让尊老敬老的传统美德在孩子们幼小的心灵萌芽滋长,连日来,二七区各校围绕重阳节主题开展了形式多样、内容实、效果好的多样活动。

知由来,铭于心。为了让孩子们了解重阳节的由来和习俗,44中、政通路小学、四季路二小等学校利用升旗仪式、主题班会、标语宣传、手抄报等形式,让师生认识到要用行动去践行中华民族的优秀传统,要尊敬长辈、孝顺父母。

怀孝心,践孝行。57中、107中、齐礼闫小学、实验幼儿园等学校,或邀请离退休教师到校与师生们欢聚,或者师生一起到社区看望孤寡老人,形式不同,欢聚的暖心时光却直抵老人们的心田。



融于心,化于行。二七一幼、侯寨中心幼儿园等幼儿园的孩子们将亲手绘制的画作、贺卡献给长辈,并送上声声诚挚的问候与祝福。嵩山路学校、祥云路小学等学校,则引导学生用帮爷爷奶奶做饭、拖地、剪指甲等行动,表达心中的感激之情。

记者 景静 通讯员 李娅芳 文/图

建中街街道志愿者为老人送关爱、送祝福

本报讯 为更好地服务辖区老人,发扬尊老爱老的光荣传统,10月11日上午,建中街街道永安社区的8位老人家里,迎来了几位温暖的客人。

11日上午9点,建中街街道永安社区、公益基金会、社工等12位志愿者,由永安社区党委书记乔贺带队,对辖区8位高龄、空巢、困难老人进行入户慰问走访。志愿者为老人准备了慰问礼品,耐心询问老人的状况和所需帮助,在陪伴老人的同时,打扫卫生、收拾房间等。

今后,永安社区将持续开展形式多样的为老服务,关心关爱老年人的生活,竭尽心力为老年人办实事、做好事、解难事。记者 景静 文/图



区工信局 开展“学讲评”活动

本报讯 近日,二七区工信局组织全体干部职工开展“学讲评”活动。活动强调要以“学讲评”活动为契机,提升机关常态化制度化政治业务学习实效。

一是提升认识积极参与,以“学”增强综合素养、以“讲”践行知行合一、以“评”推进共同提高,不断提升政治理论与业务能力。二是认真准备展现实绩,力争达到互学互鉴、集思广益的预期效果。三是注重质量改进作风,激发机关党建活力,营造清朗机关政治生态,为高质量打造“三个二七”做出积极贡献。记者 景静



京广路街道 多彩活动助力老人幸福生活



本报讯 10月11日下午,京广路街道连云社区组织辖区老年人开展“五心连云,情满重阳”重阳节活动,活动吸引了众多居民参加。

活动分为两项内容。第一项,邀请郑州盐业公司的工作人员,为老人们讲解过度摄入食盐的危害、老年人日常如何科学用盐等知识,确保正确食盐。第二项,组织辖区烘焙老师,现场教大家蛋糕、甜点的烘焙方法,居民们在面点老师的指导下打蛋、烘焙,做得有模有样。大家纷纷表示,这样的活动既能增长见识,又增进邻里感情,还能收获快乐,希望社区能多举办此类活动。记者 景静 文/图